
  

EMPRESA MARANHENSE DE ADMINISTRAÇÃO PORTUÁRIA-EMAP 

ESCLARECIMENTO SOBRE EDITAL DE LICITAÇÃO 

LRE ELETRÔNICA Nº 002/2024 – EMAP 

 

 A Comissão Setorial de Licitação - CSL da Empresa Maranhense de Administração 
Portuária - EMAP, nos termos do subitem 2.1 do Edital, torna público aos interessados, com base nas 
informações prestadas pela Gerência de Escritório de Projetos - PMO - GEESP, resposta a pedido de 
esclarecimento, referente à Licitação LRE ELETRÔNICA nº 002/2024-EMAP - cujo objeto é a contratação 
de empresa especializada para execução de recuperação estrutural, de pavimento rígido e do sistema de 
drenagem superficial do Berço 100, no Porto do Itaqui em São Luís – MA.  

 
Informa-se que submetemos os questionamentos à Gerência de Escritório de Projetos - PMO – 

GEESP a qual presta os seguintes esclarecimentos: 
 

Pergunta 1:  

Não identifiquei os furos das barras de transferências entre o novo piso e a estrutura existente, 

conforme detalhe abaixo, onde vão ser remunerados os furos e o chumbamento, uma vez que o item 

5.9 “Furação e aplicação de resina para ancoragem química das barras” se refere ao detalhe? 

 

 
 
 

 

 

Resposta 

Os custos destes serviços estão inclusos no item 5.9, haja vista tratar de serviços no piso 

 

 

Pergunta 2:  

1) Não identificamos a demolição manual de concreto e apicoamento para demolição da viga 

trilho, conforme recomendação da nota 6 dos projetos e limite canaleta, identificado em circulo 



  

vermelho abaixo, onde vão ser remunerado esses serviços? Uma vez que a quantidade da 

planilha para demolição é somente para recuperação estrutural 

 

 

 

 

Resposta 

Já há previsão de linhas de demolição no contrato (empreitada por preço unitário). 

 

 

Pergunta 3:  

Nas tampas das canaletas tem indicação de furos, favor especificar o diâmetro e se vamos deixar algum 

tubo e sua especificação, favor informar onde vão ser remunerados? 

 

 

 



  

Resposta 

Conforme consta no detalhe K do desenho D-020.030-304-24-013-R04-E, o diâmetro dos 
furos será de Ø 75. A metodologia para execução dos furos será da contratada 

 

 

Pergunta 4:  

Nas respostas foi indicado revisão da planilha e composições, contudo não identificamos no portal, 

como proceder? 

 

Resposta 

Os editais e anexos das licitações da EMAP estão disponíveis em: 

https://www.portodoitaqui.com/transparencia/licitacoes 

 

São Luís/MA, 05 de julho de 2024. 

 

Maria de Fátima Chaves Bezerra 

Membro da Comissão da EMAP 
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